

# 顶呱刮四款新票重磅上市 奖上奖好礼送不停

新春购彩季,顶呱刮来送新年福利啦!体彩顶呱刮四款全新票种“新速度新高度”、“中国范儿”、“鼠来宝”、“好运生肖”即将携手登陆山东彩市,为广大购彩者营造起浓浓的节日气氛,带来新年好兆头!为答谢广大购彩者长期以来的支持,在四款新票上市之际,山东体彩将推出“玉鼠迎新年 体彩送好礼”活动,刮新票,畅享奖上奖,顶呱刮邀您一起来狂欢!

的科技成果。该票采用“找奖金符号+数字匹配”的经典组合玩法,一张彩票多达29次中奖机会,头奖100万元,中奖率超高,平均不到三张就有一张中奖票。

**20元新票“中国范儿”——**  
**满满中国味,头奖100万!**

“中国范儿”面值20元,头奖100万元,一共3张票面,用水墨画形式描绘国宝动物形象,覆盖符号用青花传统文化符号。画面主形象为祈年殿、小蛮腰建筑、国宝动物,古建筑和人物风貌都是中国元素的中国范儿。游戏玩法采用“找中奖符号”玩法,简单有趣。

**10元新票“鼠来宝”——**  
**头奖30万,收藏价值高!**

“鼠来宝”为鼠年生肖套票,极具收藏价值。一共3个版面,单张面值10元,共有12次中奖机会,共设10个奖级,最高可中30万元。票面主形象为卡通老鼠和财宝,形象可爱生动有趣。主题名称套用了传统曲艺文化“数来宝”的谐音,象征鼠年吉祥发财的美好寓意。游戏设计上延续了往年生肖票的多同玩法,与往年生肖票连成生肖系列产品。

**5元新票“好运生肖”——**  
**票面活泼可爱,寓意美好!**

“好运生肖”面值5元,8次中奖机会,头奖10万元。此款游戏以十二生肖作为主形象,共12个票面展示十二生肖形象。主题名称“好运生肖”寓意好,票面采用卡通形象

设计,活泼可爱,生动有趣,色彩鲜艳明亮,让过年的喜庆、欢乐氛围跃然纸上。该票采用“找中奖符号+通吃”组合玩法,并以十二生肖为中奖符号,玩法与主题紧密结合,简单有趣。

**刮四款新票 赢超值奖上奖**

在推出新票的同时,山东体彩也同时送出惊喜好礼,2020年1月4日至2月8日期间,购彩者在我省行政区域内购买“顶呱刮”纸质即开型彩票30元“新速度新高度”、20元“中国范儿”、10元“鼠来宝”或5元“好运生肖”任意游戏,单张彩票中得下表指定金额奖级,经销售网点兑奖终端设备完成兑奖操作后,可额外获赠指定价值即开票。

赠送方式如下:

活动票种	单票中奖金额	额外赠送即开票
新速度新高度	700元	300元
	30元	5元
中国范儿鼠来宝好运生肖	100元	100元
	20元	5元

四款即将上市的新票设计精美、寓意美好,还有奖上奖活动助阵,让大家开开心心赢大奖,欢欢喜喜过新年!春节回家团圆,亲友欢聚,选几张和您的家人试试手气吧,既烘托了节日气氛,还可能惊喜等着你哦!

(赵倩予)

## 因为有你,温暖一路前行

“点点滴滴聚沙成塔,分分毫毫集腋成裘”,为了大力弘扬中华民族乐善好施、扶危济困的传统美德,荣成市三十八中学小学部开展“爱心一日捐”活动。

活动本着自愿的原则,

由学校领导带头献爱心,全体教职工以实际行动发扬了人民教师扶贫帮困和无私奉献的优良传统,折射出了我校教师身上所具有的助人为乐、无私奉献的良好风貌。通过活动的开展,进一步增强

了广大教职工的爱心奉献意识,大家纷纷表示,在今后的工作,积极参加各项公益活动,关爱困难群众,救助弱势群体,为构建和谐而献出一份力。

(孙军)

## 简讯

为弘扬“助人为乐、服务他人、奉献社会”的崇高美德,南黄镇中心学校举行了“学习志愿服务条例 做文明教师”主题活动。(李志凤)

近日,大孤山镇中心学校开展了“正德伴我行”主题班会,让学生关爱父母、学会孝敬,促进学校特色“正德教育”的扎实开展。(姜秀妮)

为传承中华美德,鼓励学生养成诵读经典的良好习惯,乳山市冯家镇中心学校举行了“诵读经典,传承美德”的演讲比赛。(于宁宁)

一直以来,乳山市育黎镇中心学校牢固树立安全红线意识,按照“预防—监管—整治”一线三点式工作方法,从大处着眼、小处入手,多种举措筑牢校园安全防线。一是合力撑起“安全保护伞”,学校积极联合交警、消防等部门,合力创新实施学校安全工作机制。二是全员密织“校园安全网”,通过“人防物防技防”不断加强校园安全建设。三是教育常敲“安全警示钟”,坚持“1530”每天对学生安全教育。四是管理筑牢“安全防护墙”,通过全面排查,拧紧“校园安全阀”。

(隋忠藏)

近日,乳山口镇中心学校举行了教职工拔河比赛,中小学两个组别进行了激烈的比赛,为冬教冬学活动的开展集

聚了力量。(刘丽萍)

为贯彻上级关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署要求,近日乳山市畅园学校举行“学准则、做先进”师德报告会。由史进波、仇丽两位老党员教师给广大教师做《不忘初心、牢记使命》经验交流。他们践行初心使命,在平凡的岗位上做出不凡的贡献。(潘鲁青)

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,乳山市黄山路学校党支部召开了“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会。(单芳香)

乳山市西苑学校举行“不忘初心、牢记使命”为主题的“党员教师趣味运动”比赛活动,展现了学校党支部积极向上的精神风貌。(倪洪福)

为激发学生对艺术的兴趣,培养学生健康的审美情趣,近日,乳山市怡园中学举行了2020“庆元旦、迎新春”学生书画大赛。(隋晓磊)

为弘扬体育文化精神,展现师生奋发向上的良好风貌,下初镇中心学校举行“我运动,我健康,我快乐”趣味运动会。(张爱丽)

为秉承“学高为师,身正为范”的原则,诸镇镇中心学校开展了“不忘初心牢记使命——你读书我买单”活动。(宋莲香)

乳山实验中学组织班主任开展“夯基础 促提升”冬学经

验分享会,进一步促进班主任工作规范,科学、健康发展。(刘玉明)

为规范学校新闻宣传工作的管理,鼓励教师对学校工作的重点、亮点进行宣传推介,乳山市府前路学校召开教育宣传工作会议。(袁妮)

乳山寨中心学校组织开展了“向张富清同志学习”的主题党日活动,大力弘扬奉献精神,凝聚奋斗新时代的强大力量。(郭宾)

近日,乳山口镇中心学校开展了全科阅读研讨交流互动,让教师对阅读与课堂的融合有了清晰的认识,为今后阅读的进行打下了基础。(秦楠)

“今天你应急答题了吗?”“我的安全知识答题已经过了200分大关了!”山东应急公众号开通以来,乳山市育黎镇中心学校高度重视,利用育黎教育QQ群、公众微信群等多种渠道,发动教职工关注“山东应急管理”公众号,积极参与答题活动,很快形成了全员学应急、全员会应急的浓厚氛围。今后,学校将天天应急答题活动作为安全应急的一次演练,天天答题,让应急常识在日常生活、工作实践中得到最有效灵活的运用,有效促进全体教职工安全意识和防灾避险能力的提高。(倪福浩)

## 做情绪的主人,遇见更好的自己

荣成市第三十八中学小学部开展了《做情绪的主人》的心理辅导课程。小学生年龄小适应能力差,他们的情绪是多变的,如学习成绩不好,与同伴之间的交往或在学校中受到戏弄、讽刺、不平等的待遇而产生愤怒,进而形成言语攻击或者身体攻击。

老师带领大家走进“心灵超市”,分别挑选“开心豆”“消怒果”“忘忧草”

“轻松糖”,交流自己在遇到生气、忧伤、紧张的事情时,是怎样调节自己的情绪的,相互分享消除烦恼的好方法:把烦恼写在纸上扔进垃圾桶,唱歌,运动,看书,画画,找朋友聊天……

我们相信,每位孩子都是不一样的花朵,管理好情绪,他们将会更灿烂的绽放,遇见更好的自己。

(王颖)

## 荣成市三十八中学小学部——如何交到朋友

经过观察发现,有些一年级孩子不会交朋友,而且不知道怎样才能交到朋友。究其原因,主要是由于一年级学生刚开始学生生涯,在交往认识上存在一些障碍,对交朋友的认识缺乏,同时有些孩子因为父母的宠爱,以个人为中心,无法向他人伸出友谊之手。基于此,11月份,一年级设计开展了以“如何交到朋友”为主题的心

理健康活动,其目的在于帮助学生学会交往,建立良好的人际关系。

一年级心理健康教师以学生建立良好的人际关系为中心,通过听儿歌《找朋友》、介绍你的好朋友、说说你为什么喜欢和他交朋友?现场找朋友、教师寄语等一系列活动引领孩子学会交朋友。

(邹悦玲)



演练

12月30日上午,乳山银滩派出所联合当地幼儿园开展消防演练。演练结合幼儿实际,用通俗易懂的语言讲解,模拟突发火灾,引导幼儿快速疏散,提高幼儿的自护意识。(赵慧豪)